УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» информирует, что эпидситуация по укусам клещами населения, остается напряженной. Так, на 15.05.2018 зарегистрировано 536 укусов, среди них дети до 17 лет - 171 (32%). По сравнению с аналогичным периодом 2017 года зарегистрирован рост в 2,2 раза (на 15.05.2017г. - 240 укусов, из них детей – 94).

Раннее обращение лиц, пострадавших от укуса клеща, в лечебное учреждение очень важно для профилактики Лайм-боррелиоза и инфекций, передаваемых клещами. Согласно требованиям директивных документов по профилактике клещевых инфекций, все пострадавшие должны получить экстренную профилактику лекарственными средствами в первые 72 часа после укуса клеща. Нет необходимости в проведении исследования клещей от лиц, получивших экстренную профилактику.

По вопросам консультации населения по профилактике клещевых инфекций, видовой идентификации клещей (без лабораторного исследования) можно обращаться в отдел эпидемиологии (каб. № 5) УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии».

Лабораторное исследование клещей для выявления возбудителей Лайма и клещевого энцефалита от населения осуществляется на базе УЗ «МОЦГЭиОЗ» по адресу: г. Могилев, ул. Гришина, 82 (кабинет № 308).

Энтомолог УЗ «МЗЦГЭ»

Н.Г.Матвеенко